

رجسٹرڈ آفس کا پتہ: 17- بنگلور ہاؤس، مین شاہراہ افضل، کراچی

ٹیلی فون: 77-1170-3431+92 21 34311170-77 ٹیکس نمبر: 92 21 34541094

اسٹیشن ایئر سٹریٹ "کنفی" کا سالانہ اجلاس عام دو گھنٹے پر زید ڈاک کا بیلت بھیج جس کا انعقاد دوسرے 09 اکتوبر 2024 بروز بدھ دوپہر 12:00 بجے ہوگا، دن، B.C.H.S.164، شاہراہ افضل، کراچی ہوگا۔

چیز میں کے رابطہ کی تفصیلات، جہاں بیلت بھیج سکتا ہے:

پڑاں ایئر سٹریٹ، چیز میں، اسٹیشن ایئر سٹریٹ، 17- بنگلور ہاؤس، مین شاہراہ افضل، کراچی، توجہ: نامزد کئی بکٹری نامزد میٹل ایئر سٹریٹ: secretarialcompliance@ismailindustries.com

حصص یافتگان/مشیر کوشیز ہولڈرز کا نام	
مشیر ہولڈرز کا رجسٹرڈ پتہ	
موجودہ حصص کی تعداد	
فون نمبر	
CNIC نمبر (کا پی نمٹنگ ہو)	
اشافی معلومات اور انکوائری (کارپوریٹ ادارہ کارپوریٹ اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	

میں/میںمندیہ ذیل قرار دادوں کے سلسلے میں پوسٹ بیلت کے ذریعے اپنا/ہمارا ووٹ استعمال کر رہے ہیں اور ذیل میں دیے گئے مطلوبہ خانے میں تک (✓) کا نشان لگا کر مندرجہ ذیل قرار دادوں پر میری/ہماری رضامندی یا اختلاف بتا سکتے ہیں:

ایجنڈا نمبر	قرار دادوں کی نوعیت اور تفصیلات	میں/میںمندیہ خصوصی قرار دادوں پر رضامندی دینے والے ہیں۔ (مشورہ)	میں/میںمندیہ خصوصی قرار دادوں سے اختلاف کرتے ہیں۔ (مخالف)
5.	30 جون 2024 کو ختم ہونے والے سال کیلئے متعلقہ فریقوں کے ساتھ کیے گئے لین و دین کی توثیق اور منظوری کیلئے درج ذیل خصوصی قرار دادوں کو ترمیم یا باطل کرنا: "قرار دادیہ 30 جون 2024 کو ختم ہونے والے سال کے دوران متعلقہ فریقوں کے ساتھ کاروبار کے معمول کے مطابق کیے گئے لین و دین جیسا کہ فیہ متعلقہ مالیاتی حسابات کے نوٹ نمبر 45 میں درج ہے اور اس کی توثیق اور منظوری دی گئی ہے۔"		
6.	کنفی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کو 30 جون 2025 کو ختم ہونے والے مالی سال کیلئے متعلقہ فریقوں کے ساتھ لین و دین کی منظوری دینے کیلئے درج ذیل خصوصی قرار دادوں کو ترمیم یا باطل کرنا: "قرار دادیہ 30 جون 2024 کو ختم ہونے والے سال کے دوران متعلقہ فریقوں کے ساتھ لین و دین جیسا کہ فیہ متعلقہ مالیاتی حسابات کے نوٹ نمبر 45 میں درج ہے اور اس کی توثیق اور منظوری دی گئی ہے۔"		
7.	کنفی ایکٹ، 2017 کے سیکشن 199 پر مشتمل کنفیٹیز (ایڈیٹڈ کنفیٹیز) یا ایڈیٹڈ کنفیٹیز (ایڈیٹڈ کنفیٹیز) میں سرمایہ کاری (ریگولیشنز، 2017) جیسا کہ ترمیم کی جاسکتی ہے کے تحت، جیسا کہ کنفی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے تجویز کیا ہے، مندرجہ ذیل خصوصی قرار دادوں پر غور و خوض کرنا اور اگر مناسب سمجھا جائے تو ترمیم یا باطل کرنا، اضافی یا نصف منظوری دینا: "قرار دادیہ 30 جون 2017 کے سیکشن 199 پر مشتمل کنفیٹیز (ایڈیٹڈ کنفیٹیز) یا ایڈیٹڈ کنفیٹیز (ایڈیٹڈ کنفیٹیز) میں سرمایہ کاری (ریگولیشنز، 2017) کنفی کی جانب سے درج ذیل کاموں کیلئے کنفی کے اراکین کی منظوری خصوصی قرار دادوں کے ذریعے دی جاتی ہے:		
A.	کنفی کی ذیلی کنفیٹیزز اسمبلرز ریزن (پرائیویٹ) لمیٹڈ میں طویل مدتی ایکویٹی سرمایہ کاری کے حجم میں اضافے کی منظوری دی جائے، جیسا کہ کنفی کے سالانہ اجلاس عام دوسرے 26 اکتوبر 2022 کو کنفیٹیز ہولڈرز نے منظور کیا تھا۔ اس سرمایہ کاری کو -3,000,000,000 روپے (صرف تین ارب روپے) سے بڑھا کر -3,937,500,000 روپے (صرف تین ارب نو سو تیس لاکھ روپے) کیا جائے گا۔ -937,500,000 روپے (صرف نو سو تیس لاکھ روپے) کا اضافہ خاص طور پر سری سائیکل پالٹیمریز (PET) ریزن کی پیوٹیکسٹس کے ہولڈنگ کے لیے تجویز کیا جا رہا ہے۔		
B.	کنفی کو اس کے ذیلی ادارے اسمبلرز اسمبلرز ریزن (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو تسبیح دینے کے لیے کنفیٹیز کرش کی تجویز کے لیے منظوری، جیسا کہ منظور شدہ شرائط و ضوابط کے مطابق مزید ایک سال کی مدت کے لیے 23 اکتوبر 2023 کو منظور کنفی کے سالانہ اجلاس عام میں یا انکوائری کے لیے 8,000,000,000 روپے (صرف آٹھ ارب روپے) کی مجموعی رقم کی منظوری دی جاتی ہے۔		
C.	کنفی کو اس کے ذیلی ادارے اسمبلرز اسمبلرز ریزن (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے کرش دہندگان کو 16,500,000,000 روپے (صرف سولہ ارب پانچ سو ملین روپے) تک مالی امداد اور اس کارپوریٹ گارنٹی کی مزید رقم فراہم کرنے کی منظوری۔		
D.	کنفی اپنے ذیلی ادارے، اسمبلرز فارما (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو فراہم کردہ اندرونی کرش کو تجدید کی منظوری، جیسا کہ کنفی کے سالانہ عام اجلاس میں 123 اکتوبر 2023 کو حصص یافتگان کی جانب سے منظور کیا گیا تھا۔ تجدید شدہ کرش کی مجموعی رقم 1,500,000,000 روپے (ایک ارب پانچ سو ملین روپے صرف) ہوگی، اور مزید ایک سال کے لیے منظور شدہ شرائط و ضوابط کے تحت قابل تجدید ہوگی۔		
E.	کنفی اپنے ایڈیٹڈ اسمبلرز، اسمبلرز فارما (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو فراہم کردہ اندرونی کرش کو تجدید کی منظوری، جیسا کہ کنفی کے سالانہ عام اجلاس میں 123 اکتوبر 2023 کو حصص یافتگان کی جانب سے منظور کیا گیا تھا۔ تجدید شدہ کرش کی مجموعی رقم 1,000,000,000 روپے (ایک ارب روپے صرف) ہوگی، اور مزید ایک سال کے لیے منظور شدہ شرائط و ضوابط کے تحت قابل تجدید ہوگی۔		
F.	کنفی اپنے ذیلی ادارے، اسمبلرز اسمبلی ڈیولپمنٹ (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو فراہم کردہ اندرونی کرش کو تجدید کی منظوری، جیسا کہ کنفی کے لیے طویل مدتی ایکویٹی سرمایہ کاری کی منظوری دی جاتی ہے۔ مجموعی سرمایہ کاری کی رقم PKR کے سامنے امریکی ڈالر 10,000,000 (دس ملین امریکی ڈالرز صرف) تک ہوگی، اور مشیر ہولڈنگ 100 فیصد تک ہوگی، بشرطیکہ متعلقہ اقدار ترمیمی طرف سے منظوری حاصل ہو۔ ایل ای سی "پیکٹ" جیکورڈ کیلئے ایڈیٹڈ کنفیٹیز کی مصنوعات کی تیاری یا ایڈیٹڈ اقتصادی عملہ کی جانب سے منظور شدہ مشاہیر سرگرمیوں میں ملوث ہوگی۔ مذکورہ سرمایہ کاری کنفی کے کاروبار کی پاکستان سے باہر تسبیح کے لیے تجویز کی گئی ہے۔		
	"معریہ قرار دادیہ 30 جون 2024 کے نتیجے میں ایگزیکٹو آفیسر/کنفیٹیز سرگرمیوں کی تمام ضروری کاموں، معاہدوں، اطلاعات، انکوائریوں، دستاویزات کو اختیار کرنے اور فراہم کرنے کے لیے اور مذکورہ قرار دادوں کو نافذ کرنے اور ان کو نافذ کرنے کے لیے کوئی بھی اور یا تمام اقدامات کرنے کے لیے اور مذکورہ قرار دادوں کے نفاذ کے مقصد کیلئے کسی بھی یا تمام مطلوبہ کارپوریٹ اور ضروری قانونی ضابطوں کی تکمیل کے انفرادی طور پر مجاز ہیں"		

## نوٹس:

- درست طریقے سے پھر اپنا پوسٹ بیلت چیز میں کو مذکورہ پوسٹ ایئر سٹریٹ پر بھیجا جائے۔
- پوسٹ بیلت فارم کے ساتھ CNIC کی کا پی نمٹنگ ہونی چاہیے۔
- پوسٹ بیلت فارم منگل 108 اکتوبر 2024 کو یا اس سے قبل اجلاس کے چیز میں تک پہنچ جائیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹ بیلت ونگل کیلئے زیر غور نہیں لایا جائے گا۔
- پوسٹ بیلت فارم CNIC سے سخت متعلقہ ہونا چاہیے۔
- نامکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط نسخہ شدہ، پٹنا شدہ، زبردستی شدہ، وڈو گھاسا ہوا بیلت بھیج سبب سبب کر دیا جائے گا۔
- نمائندہ ہادی کارپوریٹ اور انکوائری کی صورت میں، کنفیٹیز ایکٹ، 2017 کی دفعات 138 اور 139 کے مطابق، جیسا کہ قابل اطلاق ہو، پوسٹ بیلت کے ساتھ جھوٹے CNIC کی کا پی کے ساتھ، بورڈ کی قرار دادوں یا پورٹفائل کی تصدیق شدہ کا پی کے ساتھ ہونا چاہیے۔ اگرچہ یہ پیکیج پی پراکس فارم کے ساتھ جمع نہ کرانے کی ہوں۔ فیئرنگ ہادی کارپوریٹ کی صورت میں، تمام دستاویزات کو کونسل جنرل آف پاکستان سے تصدیق شدہ ہونا لازمی ہے جو ہر پرواز پر اختیار رکھتا ہے۔
- بیلت بھیجنے کی ویب سائٹ www.ismailindustries.com پر چکی آویزاں کیا گیا ہے، ہر ان ویب سائٹ سے بیلت بھیجنا 10 دنوں کے ساتھ میں یا اخبار میں شائع ہونے والی اصل/فونو کا پی استعمال کیے جاسکتے ہیں۔
- اسمبلرز منصف ہوسٹ ایئر ڈسٹریکشن کو خصوصاً ہادی قرار دادوں کی جانچ پڑتال کرنے والے کے طور پر مقرر کیا گیا ہے جو خصوصاً ہادی قرار دادوں کی ونگل کے عمل کی گزارشات جانچ پڑتال کرنے کے لیے ضروری علم اور تجربہ رکھتے ہیں۔